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WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
 
 

Dotyczy- postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji, pn.:  
Sukcesywna dostawa artykułów biurowych oraz materiałów eksploatacyjnych do drukarek 

 
 

Wyjaśnienia treści SWZ 
 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, 
wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i jednocześnie działając na podstawie  
art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza następujące zmiany do SWZ 

 
 
1. Pytanie:  
Pakiet nr 3, poz 4  
Proszę o podanie koloru koperty B4 RBD - biała czy brązowa? 
Odpowiedź: 
Kolor koperty brązowy. 
 
2. Pytanie  
Potencjalny Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie wymagań postawionych przez Zamawiającego w 
rozdziale VIII SWZ rozdział B pkt. 1 mianowicie ” W celu potwierdzenia, że oferowane dostawy spełniają 
wymagania określone przez Zamawiającego na podstawie art. 106 ust. 1 ustawy Pzp., Zamawiający żąda złożenia 
wraz z ofertą następujących przedmiotowych środków dowodowych: 1) Certyfikaty lub dokumenty równoważne 
odpowiadające normom: ISO/IEC 19752 (tonery), tusze i wkłady atramentowe normie ISO/IEC 24711, kasety do 
tonerów do kolorowych drukarek laserowych ISO/IEC 19798 oraz wytworzone zostały w systemie zarządzania 
jakością zgodnym z ISO 9001:2000 – jeśli dotyczy, 2) Oświadczenie Wykonawcy jeśli do danego asortymentu brak 
jest dokumentów wskazanych w punkcie 1.” Proszę o doprecyzowanie powyższego zapisu, gdyż w jednoznaczny 
sposób nie definiuje jakich raportów Państwo wymagają. Czy Zamawiającemu chodzi o przedstawienie raportów 
od producenta materiałów równoważnych, tzw. „producenckich” który to może przedstawić prawie każdy z 
Wykonawców, gdyż taki raport nie jest należycie znormalizowany i nie potwierdza jakości materiałów 
eksploatacyjnych czy też oczekują Państwo szczegółowych raportów niezależnego podmiotu z akredytacją PCA 
(Polskiego Centrum Akredytacyjnego). Mając na uwadze fakt, że Zamawiającemu zależy na dobrej jakości 
materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących należy zauważyć, że powyższe zapisy niedokładnie 
precyzują wymagania Zamawiającego, w zawiązku z czym mogą Państwo otrzymać materiały eksploatacyjne 
zamienne których jakość będzie spełniać wymagań. Najdokładniejszymi raportami z testów są przeprowadzone 
przez niezależny podmiot posiadający akredytację. Tylko takie raporty potwierdzają w sposób wyczerpujący 
wymagania przedstawione przez Zamawiającego. Zgodnie z aktualnym stanem prawnym podmiotem uprawnionym 
do kontroli jakości materiałów eksploatacyjnych jest podmiot niezależny posiadający akredytację w zakresie 
badania materiałów eksploatacyjnych 
zgodnie z normą ISO/IEC 19752, ISO/IEC 24711 oraz ISO/IEC 19798. Biorąc pod uwagę powyższe zwracam 
się z wnioskiem o zmianę treści wskazanego zapisu w taki sposób aby wymagał on dołączenia raportów z 



 

 

testów wystawionych przez podmiot posiadający wspomnianą wyżej akredytację. 
Odpowiedź: 
Uszczegółowienie zapisu SWZ rozdziału VIII. Oświadczenia i dokumenty jakie zobowiązani są dostarczyć wykonawcy 
w celu potwierdzenia podstaw wykluczenia oraz potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu pkt 
B Przedmiotowe środki dowodowe pkt 1.1): 
Wykonawca zobowiązany jest przedstawić Zamawiającemu raporty z testów wydajności (potwierdzające zgodność 
parametrów technicznych), wystawione przez niezależny podmiot uprawniony do kontroli jakości (jednostkę 
oceniającą), posiadającą akredytację Polskiego Centrum Akredytacji, w zakresie badania materiałów 
eksploatacyjnych, zgodnie z normą ISO/IEC 19752 dla tonerów monochromatycznych, ISO/IEC 24711 dla wkładów 
atramentowych, ISO/IEC 19798 dla tonerów kolorowych (lub norm równoważnych). Raporty mogą być wystawione 
na grupę lub kilka rodzajów tonerów. 
 
3. Pytanie: 
Pakiet Nr 7, poz.5 - proszę o podanie symbolu fusera oraz określić, czy chodzi o Minolta Bizhub 4052 czy Develop 
ineo 4052.  
Odpowiedź: 
Pakiet Nr 7 poz. 5 – urządzenie Develop ineo 4052. 
 

4. Pytanie: 
Pakiet Nr 9, poz.1 - cena jednostkowa netto dotyczy jednej kasety zawierającej 200 szt.? 
Odpowiedź:  
Cena jednostkowa dotyczy 1 opakowania czyli 6 kasetek po 1200szt. 

 

5. Pytanie: 
Pakiet 1 pozycja nr. 21. Czy zamawiającemu chodzi o klej w sztyfcie czy korektor w taśmie ponieważ z opisu nie 
wynika jednoznacznie o jaki produkt chodzi?  
Odpowiedź: 
W Pakiet 1 pozycja nr. 21. Nastąpiła pomyłka pisarska, zamawiający dokonuje modyfikacji treści załącznika nr 2 
formularz asortymentowo-cenowy pakiet nr 1 poz. nr 21, który otrzymuje brzmienie: 
,,Klej biurowy w sztyfcie, waga min. 8 gram, posiadający atest PZH, niebrudzący, bezzapachowy, nie zawierający 
rozpuszczalników, zmywalny” 
 
6. Pytanie: 
pozycja nr. 51. Czy zamawiający dopuszcza szerokość taśmy klejącej 18 mm?  
Odpowiedź: 
Dopuszcza 
 
7. Pytanie: 
pozycja nr. 58. Czy zamawiający dopuszcza zestaw zakreślaczy które w komplecie występują w następujących 
kolorach (żółty, zielony, pomarańczowy, różowy) ?  
Odpowiedź: 
Dopuszcza 
 
8. Pytanie: 
Pakiet nr. 5 pozycja nr. 3. 
Płyta DVD+R 4,7GB 16 x w opakowaniu SLIM białe do nadruku - płyta DVD+R nie występuje w opakowaniu slim 1 
szt. tylko występuje w opakowaniach zbiorczych po 25 szt. 50 szt. lub 100 szt.  
Odpowiedź: 
Dopuszcza opakowanie zbiorcze po 100 szt w przeleczeniu na sztuki z formularza. 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
9. Pytanie: 
Czy można tę pozycję zmodyfikować na płyta DVD do nadruku op. 100 szt. i do tego dopisać osobną pozycje 
np. koperta na płytę DVD z okienkiem? 
Odpowiedź:  
Dopuszcza opakowanie zbiorcze po 100 szt - płyta DVD do nadruku w przeleczeniu na sztuki z formularza, ilość 
kopert bez zmian. 
 
W związku z powyższym zamawiący dokonuje modyfikacji treści SWZ, tj. zmianie ulega: 

1.Termin składania ofert z: 02.02.2023r godz. 08:00 na: 06.02.2023r. godz.  08:00 
2. Termin otwarcia ofert z: 02.02.2023r godz. 08:05 na: 06.02.2023r. godz.  08:05 
3. Termin związania ofertą z: 04.03.2023r na: 07.03.2023r. 
 
 
 
 
 
Powyższe wyjaśnienia oraz modyfikacja treści SWZ są jej integralną częścią. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian. 
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższą zmianę podczas sporządzania i składania ofert, w tym 
załączników, druków i wymaganych dokumentów. 
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